

Додаток
до наказу Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної адміністрації
від 26.10.18 № 302/ОД

Склад

оглядової комісії Одеської області з присвоєння, підтвердження, позбавлення почесних звань «Народний художній колектив» і «Зразковий художній колектив» гурткам, групам та іншим творчим об'єднанням, що постійно діють у загальноосвітніх, позашкільних та професійних закладах системи Міністерства освіти і науки України

Сичова А.В.

голова комісії, начальник відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово – ресурсного забезпечення та молодіжної політики

Верещук І.М.

секретар комісії, головний спеціаліст відділу молодіжної політики, позашкільної освіти та виховної роботи управління соціальної роботи, фінансово – ресурсного забезпечення та молодіжної політики

Члени комісії:

Абозіна Т.М.

начальник відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Бутева В.Ф.

методист I категорії відділу хореографії та спорту Одеського міського Палацу дитячої та юнацької творчості

Довгий В.В.

старший викладач кафедри суспільно-гуманітарної освіти комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», Заслужений працівник освіти України

Дронова Т.І.	директор клубу юних техніків «Чорноморець» м.Южне
Коган Ю.А.	директор Одеського міського центру хореографічного мистецтва
Краснянська В.П.	методист Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Макосій Д.І.	директор Одеського обласного гуманітарного центру позашкільної освіти та виховання
Нікітенко Р.І.	завідувачка науково-методичною лабораторією здоров'я, фізичної культури, технологій та Захисту Вітчизни комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»
Сіваш О.Л.	заступник начальника відділу молодіжної політики департаменту освіти та науки Одеської міської ради
Стрельцова Л.О.	директор Одеського міського Палацу дитячої та юнацької творчості
Шатайло Н.В.	методист науково-методичної лабораторії здоров'я, фізичної культури, технологій та Захисту Вітчизни комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»
